ALTIN   ARININ   İYİLİĞİ

     Hava çok sıcaktı. Yağmur yağmıyordu.  Lâlelerin boyunları bükülmüştü. Susuzluktan kavruluyorlardı. Altın Arı, Güneş’e gitti, yalvardı. Güneş elindeki yağmur süzgeci ile dünyadaki bütün lâleleri suladı, canlandırdı. Lâleler, Altın Arı’nın  bu iyiliğini hiç unutmadılar.

1 2 3 4  sorular yukarıdaki parçaya göre cevaplanacaktır
1. Lâlelerin hiç unutamadığı nedir?
........................................................................................................................................................
2.Lâlelerin boyunları niçin bükülmüştü?

........................................................................................................................................................
3.Güneşe kim yalvardı?.

............................................................................

4.Güneş, yağmur süzgeci ile ne yaptı?

........................................................................................................................................................
5. “Baharla birlikte başladı havalar ısınmaya.” cümlesinde hangi sözcük cümlenin sonuna alınırsa düz kurallı cümle olur?

a)  Havalar      b) Birlikte 
c) Başladı

6. Aşağıdakilerden  kelimelerden hangisinin hecelerine ayrılımı doğrudur?

 A)   ıs- pan -ak    B)  dom-a-tes      C)  pı-ra-sa

7.Aşağıdaki tümcelerin hangisinin sonuna soru işareti(?) getirilmelidir?

A) Ben de geliyorum

B) Nereye gidiyorsun

C) Ödevlerimi bitirdim

8. Aşağıdakilerden hangisi tek bir varlığı anlatmaktadır?

 A) Ağaç            B)Evler           C) Kuşlar

9.Aşağıdaki noktalama işaretlerinden hangisi cümlenin bittiğini gösterir?

   A) virgül      B)kesme işareti     C) nokta 

10. Aşağıdaki sözcüklerin hangisinin yazılımı doğrudur?

 A) Şairnabiye    B) Aslının     C) Ankara’ya   
11. “Yaşlı adam, yıkık duvarın dibinde oturuyordu.” Cümlesinin devrik kuralsız cümle olması için hangi kelimenin yerinin değişmesi gerekir?

a) Yaşlı
        b) oturuyordu 
c)  yıkık

12. “Gelmiş bekledikleri konukları sonunda.” cümlesinde hangi sözcük cümlenin sonuna alınırsa düz kurallı cümle olur?
a)  bekledikleri
     b) gelmiş
c) konukları
13. Hangi sözcük hecelerine yanlış ayrılmıştır?
a) dem-ir-ci
b) e-pey-ce    c) Ça-nak-ka-le

14. Aşağıdaki tümcelerin hangisinde yazım yanlışı vardır?

  A) Ali, ilkokul birinci sınıfa gidiyor.

  B)  Bahçedeki çiçekleri suladık.

  C) Annemle Mardine gittik.

15. Aşağıdakilerden hangisi  alfabemizin YEDİNCİ harfidir?

   A)  K             B)  F            C)   C 

MATEMATİK

1. 167 doğal sayısının birler basamağında hangi rakam bulunmaktadır?

 a)  6                b)  7                   c)  1

2. Birler basamağında 7, onlar basamağında 4 , yüzler basamağında 2   olan doğal sayı kaçtır?

 a)  247            b)  742               c)  427

3.  Ali’nin 489 tane çizgisiz kağıdı vardı.247 tane daha aldı.Ali’nin kaç çizgisiz kağıdı oldu?
 a)  756              b)  736                c)  636
4.  Ayşe bakkaldan 10 litre su istiyor. Bakkal, hepsi yarım litrelik kaç şişe vermiştir?

a)  20              b)  10                c)  30

5.  Bir manav 480 kg. karpuz alıyor.408 kg. ını satıyor. 19 kg da çürük olduğuna göre geriye kaç kg karpuz kalmıştır?

a)  63              b)  72               c)  53
6. Nermin 60 sayfalık defterinin 19 sayfasını kullandı. Kullanmadığı sayfa sayısı kaçtır?

 a)  41              b)  51             c)  40
7. Bir kümeste 19 tavuk vardır. Tavuklarının ayaklarının sayısını kaçtır?

 a)  19              b)  36            c)  38
8. 6 yüzlük+4 onluk+8 birlik şeklinde çözümlenmiş doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

 a)  486              b)  648            c) 684

9.    478 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayılar hangi şıkta sırasıyla verilmiştir?

 a)  478-480    b)  469-479     c)  477-479

10.   18’in 5 katının 27 eksiği kaçtır?

a)  63               b)  50             c)  90

